

Новость · 3 февраля 2021, 22:08

Суд арестовал второго петербуржца, которому полицейский угрожал пистолетом на акции 31 января

Октябрьский суд Петербурга арестовал Артема Попова, толкнувшего полицейского на Сенной площади во время акции протеста 31 января. Об этом [сообщает](#) объединенная пресс-служба городских судов.

По версии следствия, протестующий «однократно толкнул двумя руками И. в область спины» и причинил ему «физическую боль и моральный вред». Попов признал вину в применении насилия к представителю власти (часть 1 статьи 318 УК).

2 февраля по этому же делу [арестовали](#) Кирилла Богданова. Он, по версии следствия, нанес несколько ударов двоим силовикам.

Во время акции 31 января группа протестующих [пошла](#) за четырьмя полицейскими, скандируя «Уходи!». Их несколько раз толкнули в спину, после чего один из силовиков достал пистолет. В МВД [называли](#) его действия «обоснованными и законными».